AIIO: 25/9/2025 / 8111 - Tpnua [Ipmtokdriov kot Alekmepaimong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Thu, 25 Sep 2025 10:49:29 +0300

To: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Cc: "Aggelopoulou Georgia" <gaggelop@Academyofathens.gr>
Subject: Avakolvwon Mpoknpuénc Béong epeuvntn I’ Babuidog - KEGEM
Axkadnuiag ABnvwv

H Akadnuia ABnvwyv avakoivwvel 611 ue TNV utr apiB. 110071/Z22 amrdéeaon Tng
YTtoupyou Maideiag, @pnokeupdTwy Kal ABANTIONOU n oTToia dnuooIelBnke

oto ®.E.K.3547/23.9.2025, 1., mpoknpU oo eTAIl nTAfpwon piag (1) 6éong
epeuvnTA M"'BaBuidag Tou Kévrpou Epsuvv OewpnTiIKWy Kal EQnpuoouévwy
MaBnuartikwyv TG Akadnuiag ABNvwyY, JE YVWOTIKO QVTIKEINEVO « AVOAUTIKA Kal
ApiBunTikA EtriAuon Mepikwyv Alagopikwy E€ilcwoswy -Acuptmtwuatikl) Avaiuon». To
TAAPEG Keievo TNG TTpokApuENg BpiokeTal kal oTo cuoThua AMNMEAAA (KwdIkog @¢ongc:
APP 51009).

KaAouvTal o1 evOIa@ePOUEVOI, va UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnoN uTToWwn@IOTNTAG
Toug 01O TTANPoYopIakd cuoTnua AMEAAA (https://apella.minedu.gov.qgr ) ye 6Aa 1a
avaykaia yia Tnv Kpion dikaloAoynTiKd, OTTwG autd avagépovtal otnv MNpokrpuén.
Huepopnvia évapéng utrofoAwv: 26/9/2025, 00:00 Huepopnvia ARENG uttoBoAwv
25/11/2025, 23:59.

Mapyapita NEAAa

TuAua EpeuvntikoU MNpoocwTTikou
AietBuvaon AIOIKNTIKWV YTTNPECIWY
Akadnuiag ABnvwyv

TnA. 2103664738
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